

Конёк-Горбунок во сне и наяву...

Я с детства очень люблю сказки: народные и авторские, русские и сказки зарубежных авторов, смешные и страшноватые, волшебные и про животных... Сначала, когда я был совсем маленьким, мне их читала мама, потом я стал читать сам. Некоторые из них я знаю почти наизусть, это мои любимые сказки.

Сказка Петра Павловича Ершова «Конёк-Горбунок» как раз относится к любимым. Мне читала её мама, но я и представить не мог, что с этой сказкой столкнусь ещё много раз. Мы изучали её на уроках литературного чтения с Любовью Павловной, а потом обсуждали интересные моменты на библиотечном уроке с Ириной Евгеньевной. Ирина Евгеньевна, наш библиотекарь, рассказала, что в 2015 году вся Россия отмечает 200-летний юбилей писателя Петра Павловича Ершова, известность которому принесла сказка «Конёк-Горбунок», написанная им ещё в студенческие годы.

Любовь Павловна предложила нам, четвероклассникам, принять участие в сетевом проекте «За Коньком-Горбунком в сказку русскую войдём». Мы получили задание порассуждать на эту тему и записать свои размышления.

Я пришёл домой и целый день думал, ну как же мне рассказать о том, какой милый и преданный Конёк-Горбунок, какие захватывающие моменты я вспоминаю, только услышав название сказки...

Сказать по правде, я очень хотел стать участником проекта, но мысли никак не хотели ложиться на бумагу. И я решила последовать совету Конька: «А теперича молись, Да спокойно спать ложись...» - и лёг спать, ведь утро вечера мудренее. Тем более, что задание было дано до конца недели.

Итак, я уснул с этими мыслями, и ничего не было удивительного в том, что во сне почувствовал, как кто-то тыкается влажным носом в мою ладонь. Я открыл глаза. Это был Конёк-Горбунок, он улыбался, он был рад меня видеть. Я побежал на кухню, взял сахар и сладкую морковку. Конёк с хрустом съел все гостинцы, и между нами установилась дружба. Он сказал: «Садись мне на спину, прямо между двумя горбами, я покажу тебе наше царство». Мы неслись между прозрачных озер, мимо зеленых деревьев, ветер свистел у меня в ушах, а в голове вертелись слова «Только знай себе держись»...

И вот мы добрались до сказочной столицы. Конёк-Горбунок уверенно провел меня напрямик в царские палаты. Там, нарядный и важный, сидел сам Иван. Несмотря на то, что он стал царём и мужем Царь-девицы, он оказался добрым и отзывчивым человеком. Иван Петрович принялся ставить на стол самовар, баранки да варенье. Из его рассказов я понял, что он справедливый правитель.

Мы вели беседу, но тут он серьезно посмотрел на меня и сказал: «Знаешь, Максим, мой любимый Конёк-Горбунок загрустил. Я люблю его по-прежнему, но сейчас я царь и должен сам отвечать за свои решения, не просить помощи у Конька. А он же сказочный, волшебный, он ждет новых приключений. Ведь ты не откажешься и возьмешь его к себе?».

Какое счастье! Вот так предложение! Я хотел закричать от счастья! Вдруг зазвенел колокольчик и в палаты вошел стражник с докладом. Но я не узнал, о чем он хотел доложить, потому что звон колокольчика оказался сигналом будильника. Я проснулся и пошёл в школу.

И мне было жаль, что произошедшая встреча с Коньком – это лишь сон. Ах, вот бы мне такого друга! Верного, преданного, незлопамятного, наделенного волшебной силой. Ах! Чего бы я только не сделал! ...Ах, а что бы я сделал? Что бы такого я сделал...

С этими мыслями я и пришёл в свой любимый 4 класс.

Я спросил у соседа по парте, хотел бы он, чтобы у него дома жил Конёк –Горбунок и исполнял все его желания. На что мой сосед ответил, что тогда уж лучше волшебную палочку, она тоже исполняет желания. Наш разговор услышали одноклассники, и возник самый настоящий спор. Ребята кричали: «Ну разве можно сравнивать Конька-Горбунка и волшебную палочку! Ведь он сам очень милый и забавный, он живой, и у него есть свое мнение, он сможет подсказать, какое желание хорошее, а какое – нет. Он будет настоящим другом, и о нем надо будет заботиться, а сам он никогда не оставит друга в беде». Они говорили, что он может помочь инвалидам и бедным людям, которые живут в Монголии, и поможет воплотить много-много других желаний...

Я решил записать все, что было со мной во сне и что говорили мои одноклассники. И одно желание уже исполнилось – я стал участником проекта! Кстати, я забыл сказать, что во сне в ладонь мне тыкался наш кот Али-баба. Но это уже другая история....